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COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL DE ASSIDUIDADE

ATA N' 65 DA COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL

Ata da reunião da Comissão de Controle Social
realizada no dia 26 de janeiro de 2023, às 12h12min, na
Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas
(Prodegesp).
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Aos vinte e seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três,.às 12h12min a Comissão de
Controle Social, instituída pela Portaria n' 21/2022/Prodegesp/UFSC de 23.09.2022, reuniu-se na Pró-
Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas (Prodegesp), com a Pró-Reitora Sandra Regina
Carrieri de Souza. Sandra nos informou o teor do pedido solicitado pelo Ministério Público (MP). O que
está sendo pedido é um documento oficial que informasse a respeito da desativação do Sistema de
Registro Eletrõnico de Frequência (Sisref). A comissão entregou um documento com uma síntese do
trabalho realizado pela Comissão para contribuir na resposta ao MP. Essa resposta precisa ser enviada
até o dia 07.01 pela Procuradoria Federal junto à UFSC. A Comissão se colocou a disposição para
qualquer esclarecimento que se fizesse necessário. Na reunião informamos a Pró-Reitora a respeito do
andamento dos trabalhos da comissão. Ela nos indagou sobre como seria Seita a implementação do
controle social de frequência após a entrega do relatório pela comissão. Falamos que na resolução do
controle social haviam disposições transitórias para viabilizar a sua implantação. Ela nos indagou a
respeito de como seria a operacionalização do sistema. Falamos que o sistema demandada apenas
manutenção e atualização, pois o resto é automático e vai diminuir o trabalho manual realizado pela
Prodegesp. Durante a reunião, Patric da Salva Ribeiro foi chamado pela Pró-Reitora para falar sobre o
andamento da construção do sistema de controle social. No flm combinamos que a entrega do relatório
ao Reitor Irineu Manoel de Souza e a Vice-Reitora Jorna Célia dos Passos seria feita no dia 13.02. A
reunião acabou às 13h15mín. Nada mais havendo a tratar,. a reunião, foi encerrada da qual eu, Luciano
Antonio Agnes, lavrei a presente ata que será por mim assinada e pelo presidente da Comissão, Antonio
Gabriel Santana Martins.


